3 ks. 2020

1. Hopmatue obecneyeHHoctu oBasatenscts H1=A/O (He menee 1)
A aktue 6anaHca ctp 1600 = 1462 557

0 O6nsartenscrea no 44Y crp 1530 (c4. 86.02) = 1 222 381

H1 1462557 / 1222381

H1= 1,1964821

2. HopmaTuiB Lenesoro cnonbsoBaHua cpeacts H2 = An/(O+4A)

AH 889623 / 1668 563

An  0,5331672

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3acTpoiiymKa AH = BOA + [t + (K®B - AH3c)

BOA bpHeobopoTHbie akTHBbl cTp 1100 = 251315
pik] febuTopckan 3aa-To no A4Y = cTp. 1230 -cu. 76,86 1044128
KB®  kpaThocpod puH BhomeHua = cTp 1240 3239
AH3C  AxTMBbl Hesasep cTpomT cTp 1150 (c4. 08) 409 059
AH = 889623

A - obasarenscrea sactp. Bes yueta Q1Y 0 - Pasg 1v + pasg V- A4Y (86.02)

Pasg 1V 5425
Pasg V 1307276
ony 1222381
4 90320

3. Hopmarue 6e3yBLITOYHOCTH = KOA-BO NET, M3 TPEX NOCAEAHMX, B KOTOPLIX B rogosom oTtyete P2 B KayecTee

$HHAHCOBOro pesynbTaTta AeATeNbHOCTH OTpameHa npubbinb (K rogosomy banaucy)
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